

ЩОДО МОЖЛИВОСТІ СТУДЕНТІВ ПРОВОДИТИ НАВЧАННЯ З НАДАННЯ ДОМЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ

До медико-юридичної клініки Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького звернувся студент 4-го курсу медичного закладу вищої освіти з проханням роз'яснити, чи має він право проводити навчання з надання домедичної допомоги.

Відповідно до ст. 12 Закону України «Про екстрену медичну допомогу», особами, які зобов'язані надавати домедичну допомогу людині в невідкладному стані, є рятувальники аварійно-рятувальних служб, працівники державної пожежної охорони, поліцейські, фармацевтичні працівники, провідники пасажирських вагонів, бортпровідники та інші особи, які не мають медичної освіти, але за своїми службовими обов'язками повинні володіти практичними навиками надання домедичної допомоги. Порядок підготовки та підвищення кваліфікації з надання домедичної допомоги осіб, які зобов'язані її надавати, визначені Кабінетом Міністрів України.

Згідно з п. 2, 3 Постанови Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2012 р. № 1115 «Про затвердження Порядку підготовки та підвищення кваліфікації осіб, які зобов'язані надавати домедичну допомогу», підготовка та підвищення кваліфікації проводяться з метою набуття особами, які згідно зі своїми службовими обов'язками зобов'язані надавати домедичну допомогу, знань і практичних навиків з надання такої допомоги особам, які перебувають у невідкладному стані, підготовка та підвищення кваліфікації проводяться на базі вищих медичних і фармацевтичних навчальних закладів I–IV рівня акредитації незалежно від форми власності та підпорядкування, навчально-тренувальних відділів центрів екстреної медичної допомоги та медицини катастроф, навчально-тренувальних відділів Товариства Червоного Хреста, інших навчально-тренувальних підрозділів (далі — установи), які провадять діяльність відповідно до законодавства про освіту за програмами, затвердженими МОЗ України і погодженими з МОНмолодьспортом. Установи, на базі яких проводяться підготовка та підвищення кваліфікації, за рівнем матеріально-технічного забезпечення і підготовки викладачів повинні відповідати вимогам, установленим МОНмолодьспортом.

Навчання немедичних працівників з надання домедичної допомоги здійснюють медичні спеціалісти (лікарі), які мають досвід практичної роботи в системі екстреної медичної допомоги та пройшли відповідну

підготовку й отримали сертифікати викладачів-інструкторів в Українському науково-практичному центрі екстреної медичної допомоги та медицини катастроф МОЗ України, а також міжнародні сертифікати за цим напрямом роботи.

Отже, студент 4-го курсу медичного закладу вищої освіти не має права проводити навчання з надання домедичної допомоги.

*Консультації підготувала **Ірина Мелешко**,
асистент кафедри медичного права Львівського
національного медичного університету
імені Данила Галицького*